

Новое понимание места и роли инженеров в России. Повышение его статуса до уровня государственных служащих, приближение к статусу военнослужащих. С соответствующими правами, льготами, преференциями, а также обязанностями и ответственностью.

Инженеры получают образование за счет государства, имеют отличительные признаки, форму, знаки отличия и т..п. Но не все выпускники технических вузов попадают в инженерный корпус. Большинство остаются бакалаврами или магистрами техники. Только признание других инженеров дает право носить высокое звание "инженер".

Инженеров объединяет взаимное признание, особый дух и понимание своей роли и ответственности.

Инженеры образуют корпорацию.